

截至5月末新增信贷154亿元

不良贷款率为4.64%，比年初下降0.05%

本报6月17日讯(记者 马瑛 通讯员 孙茜茜) 17日,记者在德州市金融工作办公室了解到,到5月底,全市新增信贷投入154.56亿元,全市不良贷款率为4.64%,比年初下降0.05%。

到5月底,全市新增信贷投入154.56亿元,完成全年计划的46.7%。其中:市内银行新增贷款98.9亿元,同比多增14.2亿元,完成年度计划的43.8%;市外银行贷款新增55.6亿元,

同比多增9.9亿元,完成年度计划的53%。委托贷款、承兑汇票、信用证、保理、保函等表外业务实现融资192.5亿元,完成全年计划的46.1%。截至5月底,全市人民币各项存款余额达到1846.02亿元,比年初增加209.11亿元,增长12.8%,同比多增50.92亿元;人民币各项贷款余额达到1198.79亿元,比年初增加83.91亿元,增长7.5%。

“百日集中治理行动目前已经进

行了2个多月了,到验收阶段效果就更加明显了。”金融办的工作人员告诉记者,截至5月末,全市不良贷款率为4.64%,比年初下降0.05%。记者了解到,为了创造更好的金融环境,德州市于4月23日至7月12日,在全市开展金融生态环境百日集中治理行动,运用行政、法律、经济、纪律等综合手段,集中清理大额不良贷款,打击恶意逃避银行债务行为。

平原联社案件防控稳步推进

今年以来,平原联社坚持以“安全就是信誉、安全就是效益、安全才能发展”的方针,实现了“零案件”安全营运无事故。联社重点查找制度落实方面存在的漏洞和薄弱环节,针对制度执行难点,制定对策,强化整改,堵塞漏洞。通过非现场检查与现场检查、专业分

散检查与联合集中检查、定期检查与不定期检查相结合,加大对重点工作、薄弱环节的检查监督频率和力度。通过设立“高压线”,不断强化检查监督和刚性约束,及时发现风险隐患,纠正违规操作行为,促使案件防控能力提高。

(董军)

平原联社狠抓案防安保工作

今年以来,平原联社在案防安保工作中,坚持“预防为主、防查并举、标本兼治”的工作方针,使安全保卫工作上了一个新的台阶。在全社形成一级抓一级,全员自觉参与的局面,构建起全方位的安全责任体系。通过以会代训、岗位练兵等多种

方式,加强对员工的业务技能培训,让员工充分掌握和熟悉自身岗位的内控要点,增强主动预防案件和防范风险意识。分别制定了合规经营、合规操作、案件防范和安全保卫工作自查实施方案,扎实开展全面自查。

(董军)

武城联社开展反洗钱宣传

近日,武城联社组织员工走上街头开展了为期1周的以“警惕网络洗钱陷阱,增强反洗钱意识”为主题的反洗钱集中宣传活动。武城联社利用网点多、服务广的优势,按照贴近社会公众需求、符合城区及乡镇特色的原则,通过街头宣传、标语宣传、LED滚屏宣传、散发宣传资料等方式因地制宜地开展宣传活动。本次反洗钱宣传期间,武城联社共发放宣传手册及折页3000余份,解答客户咨询500余次,使社会公众进一步了解了洗钱对社会的危害以及反洗钱的重要性和必要性,提高了群众的反洗钱意识。

(王慧慧)

平原联社开展安全大检查

按照办事处关于端午节安保总体工作部署及要求,平原联社结合业务实际,切实抓好端午期间的安全保卫工作,促进了整体安全防控能力的不断提升。由联社监保部带队分四组按照“突出重点、预先防范、全面检查、现场整改”的原则,对全县25个信用社进行了拉网式安全大检查,联社1个中心库和27个ATM机全部实地检查到位。严格细致查找问题,及时全面整改不足,确保做到“五个坚决防止”,通过提高员工“三防一保”技能,认真将节日期间的安全保卫工作落到实处。(董军)

工行德州分行“网贷通”解企业“燃眉之急”

今年以来,工行德州分行充分发挥“网贷通”独特的业务优势,对口营销,全程服务,全力助推小微企业发展,截至5月末,该行“网贷通”业务余额突破16亿元,较年初增长逾2亿元,“网贷通”增量系统内全省排名前茅,得到当地小微企业的一致青睐和好评。

据介绍,“网贷通”业务是工行凭借网络优势和风控技术向小微企业客户提供的一种网络自助式循环贷款服务。小微企业只要一次性签订

循环贷款借款合同,在合同规定的有效期内,即可通过网上银行自助进行合同项下提款和还款业务申请,系统自动处理,资金实时到账,使企业足不出户即可完成贷款的申请、提款和归还等过程,其额度可循环使用。

对于小企业主来说,最关心的应该是“急时有钱用”。据了解,“网贷通”最显著的特色是“随时随地、随借随还”,打破了时间和空间上的限制,还款时间是由企业自己做主,特别契

合小微企业融资“短、频、急”的需求特点,且计息时间按资金的实际使用天数计算,未使用贷款额度不计息,这是与传统信贷产品最主要的差别。所以如果企业根据自身情况,合理计算好时间,融资成本会比传统贷款节省不少。正是由于这款产品通过网银自助形式借贷,可以很便利地实现“足额授信、高效自主、不提款不计息”的功能,因此降低了小企业的融资成本,有效提升了融资服务的效率与水平。

(宋开峰)

德城区农村信用社服务三农“圆梦”助农舞出“精彩”

今年以来,德城区农村信用社开展2013“服务三农圆梦行动”,更好地服务“三农”经济发展,截至目前,涉农贷款余额为38.16亿元,帮助农民实现“致富梦、小康梦”。

做服务三农圆梦“好帮手”

该联社自6月10日起,开办了“网上银行、手机银行交易全部免费,开办有好礼,幸运大奖等您拿”活动,上门宣传和拓展“网上银行+财富在手卡”电子产品交易全免费活动,截至目前共发展网银17976户,发展财富在手卡6715户,极大便利了客户。畅通支付结算渠道,通过布放“农金通”,布设ATM机,使周边农户足不出户就可以办理各类涉农补贴资金支取、小额现金存取、转账等金融业务,目前,在黄河涯、二屯等乡镇设立农金通19台,在全辖营业网点共布设ATM机43台,惠及了广大农户。

做服务三农圆梦“金纽带”

该联社深入开展三大工程,更高层次、更大范围地提升支农服务水平。实施“金融服务进村入社区工程”。在运达物流园、东地、银座等3处位置优,客流量大的区域布设离行式自助设备5台,为广大城乡客户提供优质高效便捷的服务。服务优化,实施“阳光信贷工程”。设立阳光信贷服务大厅,信贷专柜,全面公开贷款条件、流程等,打造“公开透明、高效便捷、服务优化”支农绿色通道。高效便捷,实施“富民惠农创新工程”。创新信贷金融产品,相继开办林权抵押、仓单质押贷款等,推出妇女创业贷款、双千帮扶贷款,截至目前发放“双千帮扶”贷款100户、499万元;发放妇女创业就业小额担保贷款437户、9314万元。

做服务三农圆梦“及时雨”

德城区农村信用社紧紧把握农村经济发展趋势,贷款投向逐步向农民专业合作社发展。截至目前已扶持农民专业合作社发展51户,发放贷款1302万元。该联社在黄河涯信用社设立农民专业合作社专营服务机构,配备工作人员,采取“公司+合作社+基地+农户”四位一体的贷款模式,重点支持产业基础牢、经营规模大、品牌效应高、信用记录良好的农民专业合作社,开展农民专业合作社情况实地调查,把符合条件的农民专业合作社全部纳入信用评定范围,积极对合作社及社员评级授信,核发贷款证,第一时间发放贷款资金。目前,已为德城区德丰罗非鱼养殖、溪林湾养殖、鑫坤畜禽养殖农民专业合作社办理贷款,使合作社规模得到了进一步壮大,带动农户走上了致富路。

(付小剑 刘玉磊 孙海敏)

平原联社开展党员包户帮富活动

近日,平原县农村信用社在全体党员中开展“党员包户帮富”活动,在帮富活动中,他们采取了五条措施:一是每名党员选定10户农民作为重点帮扶对象,全县120名党员共与1200户农民结成了帮扶对子,并一包三年,直至脱贫致富;二是帮助承包户制定切合实际的致富方案;三是帮助每个所包农户选上一个有市场、有效益的致富项目;四是帮助每户解决一笔

贷款作为项目启动资金;五是到年底让所包户人均增收800元。

县农村信用社还专门成立了考核班子,对各个基层社党员的帮扶情况,每月一检查,每季一考核,促其加大帮扶力度。截至目前,全县120名党员已与1200多户农民结成了帮扶对子,帮助1000多户农民新上了种养加项目,到今年6月底,共发放支农贷款9000多万元。

(高玉才 于华)

武城联社开展“贷款营销月”活动

为促进武城联社信贷业务发展,进一步抢占市场,提高竞争力,该联社将2013年6、7月份定为“贷款营销活动月”,全体员工,主动出击,开展贷款营销工作。一是在贷款营销淡季,该联社变被动等待客户上门为主动寻求优质客户,大力开展贷

款营销活动。二是在新信贷系统上线之际,加大对客户经理的考核力度,提高拓展费比例;三是“贷款营销活动月”期间,将全体员工纳入贷款营销人员范畴,对表现优秀的营销人员给予适当奖励,从而提高员工贷款营销积极性。

(周玉霞 陈慧)

平原联社加强防范非法集资活动

去年以来,平原联社采取审计部与监察保卫部联合的方式深入开展非法融资排查活动,取得了较好的排查治理效果。通过查询账户流水,将员工账户信息全部打印,查看资金流入及流出情况,除正常工资收入和日常消费外重点排查大额资金的流入、流出情况。查询个人征信报告,将个人月度支出金额与个人收入相

对照。要求将全体员工的个人信用报告进行查询打印,能够有依据的掌握客户的贷款余额和担保金额。他们还通过走访客户、各乡村有威望人士、包片行风监督员以及开通举报电话、举报邮箱等多种方式,全面了解有无内部职工借用资金长期不还的人员,逐项、逐项、逐人进行拉网式排查,不留死角。

(董军)

庆云联社举办第二届职工运动会

6月1日,庆云农信社举办第二届“信合一家亲”职工运动会,来自全县农村信用社16支代表队,160余名运动员分别在6个组别,29个单项项目中进行激烈角逐,有31名运动员在19个项目中刷新了运动会纪录,充分发扬了广大信合员工“更

高、更快、更强”的奥林匹克精神,既是对该社全体员工身体素质的一次大检阅,又是对各网点在群体意识、竞争意识、团队精神和顽强拼搏精神方面的一次综合考验,全面展示了全县农村信用社广大员工良好的精神风貌。

(王新波)

平原联社严格执行“禁酒令”制度

今年以来,为全面贯彻省联社和办事处关于工作日中午禁止饮酒的规定,平原联社积极执行关于工作日中午禁止饮酒的规定,取得良好效果。

明确各单位负责人作为本单位的第一责任人,负责抓好本单位人员执行“禁酒”规定的管理,要求领导干部率先垂范,深入贯彻执行工作日中午禁酒制度。在带头贯彻执行“禁

酒”规定的同时,加强员工的教育、监督,和职工们一起贯彻好,落实好“禁酒令”,坚决杜绝违规饮酒现象发生。为保证禁酒规定落实到位,该社通过加强对“禁酒令”执行情况的监督检查,由监保部与综合部联合定期不定期对辖内网点明察暗访、走访员工、受理举报等形式,对违反禁酒令的行为,做出相应处理,严肃查纠。

(董军)